EEEEE ___ BE +1/1/60+
rattrapage/ janvier — 2% 4 |BEN-AZOUZ Abdel-Fateh
Question 1 La formule donnant 'aire d’un triangle :

% D47rr2 Daxb |:|7T’/‘2

Question 2 Résoudre I’équation (15-z+14) - (=17-2—5) =0

[ ]x=-14/150u 2z = —5/17 []x=14/15

[[]2=->5/17 [ ] pas de solution
Question 3 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm? [] 75,40 cm? [ ] 201,06 cm? [ ] 226,2 cm3
Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 64 + 16¢ + c.

[](16 +¢)? []@®-0? [ 8+0? []2(8+8c+¢c)

Question 5 Résoudre 'inéquation 21 -2+ 7 > 3

[ ] pas de solution [Jz< —4/21 []-25<= []-4/21<2

Question 6 Résoudre 'équation 10 -z + 22 = —22

[ ]x=6/11 [ ]x=22/5 [ ]x=16/11 [ ]x=22/5

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 7(3¢c — 6) — 3(6 — 3c).

[ ]12c—24 [ ] —21(3¢—-6) [ ]10(3¢—6) [ ] —10(3¢—6)

Question 8
Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (9e + 5)2.

[ ] 9¢2 4 90e + 25 [ ] 812 + 45¢ + 25 [[]81e2+25 [ ] 812 + 90e + 25
Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(2e — 8) — 5(2e — 8).

[ ] —45(2¢ —8) [ ] 4(2e—8) [ ]8e—32 [ ] —4(2¢—8)
Question 10 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 12500 mm [ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm




HNNEENEEEE B
EEEEN B +2/1/59+

rattrapage/ janvier — 2% 4 | BEN-REDJEB Nessim

Question 1

[ ]4Bu+2)

Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(3u + 2) — 2(3u + 2).

[]12u+8 [ ] —123u+2) [ ] —4Bu+2)

Question 2

Résoudre ’équation (192 —14) - (3-2—6) =0

[ ] z=14/19 [ ] pas de solution
[ Jz=14/19 ouaz =2 [[]z=2
Question 3 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :
[ ] 314,16 cm?® [ ] 31,42 cm?® [ ] 78,54 cm3 [ ] 523,60 cm®

Question 4

Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9g — 2) + 7(2 — 9g).

[ ]90g—20 L] —4(9g —2) [ ]21(99 - 2) [ 1499 —-2)
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de p? + 14p + 49.

(] (+17) (I 2k +7p+7) L] (7-p)2? L] (p+14)2
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm [ ]1250cm [ ]125cm [ ]0,125m
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7u + 9)2.

[ ] 49u2 481 [ ] 7u®+126u + 81 [ ] 49u® + 63u + 81 [ ] 49u? 4+ 126u + 81
Question 8 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

Dwxr2><h Dm’Q Déwxﬁxh D47r7"2
Question 9 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[l6<=z []5/11<x [ ] pas de solution [ ]z<5/11

Question 10

[ ]2z=9/19

Résoudre ’équation 19 - x + 23 = 14

[ ]2=5/23 [ ] z=4/23 [ ]z=-9/19




HNNEENEEEE
HEEER B B +3/1/58+

rattrapage/ janvier — 2% 4 | CABASSE Téo

Question 1 Résoudre 'inéquation —25 -z — 24 > —23

[ ] pas de solution []-1/25<a []26<ax [ Jz<-1/25

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 10(2h + 4) — 7(2h + 4).

[ ]3(2n+4) [ ] —70(2h +4) [ ]6h+12 [ ] —3(2h+4)

Question 3 Résoudre ’équation 9 -z + 15 = —21

[Jz=2 [Jz=1 [[]z=4 [[]z=2/5
Question 4 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

[] 2 Apgse X b [] Apgse x R [] 4mr? [[] mr?
Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14z + 22.

L2747z +2) [](4+2)? [](7—2)? L] (7+2)?
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3p — 8)2.

[[] 3p? —48p + 64 [] 9p? — 64 [ ] 9p? —24p + 64 [ ] 9p? —48p + 64

Question 7 Résoudre I’équation (15-z+14) - (=17-2—5) =0

[ ] pas de solution [ ]x=-14/150uz = —5/17
[[]z=14/15 [ ]z=-5/17
Question 8 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[] 75,40 cm3 [ ] 201,06 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 226,2 cm3
Question 9 Convertir 12,5 mm en m :
[ ]125m [ ]0,0125m [ ]125m [ ]0,125m

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(5p —9) — 9(9 — 5p).

[ ] —30p+ 54 []-12(5p—9) [ ]12(5p—9) []—275p—9)




HNNEENEEE BN
HEEEN BN +4/1/57+

rattrapage/ janvier — 2% 4 | CHALON Séréna

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(10u — 8) + 5(8 — 10u).

[ ] 45(10u —8) [ ] —4(10u —8) [ ] 140u —112 [ ] 4(10u —8)

Question 2 Résoudre 'inéquation 4 -z +9 > —19

|:| -32<z |:| <=7 D —T<z |:| pas de solution
Question 3 Résoudre ’équation (—14 -2+ 14) - (—=10- 2z +2) =0

[Jz=1/5 [Jz=1/50uz=1

D pas de solution D x =1

Question 4 Résoudre ’équation 10 -z — 11 =6

[[]z=-4/11 [[]z=21/11 [ ]2=-17/10 [ ]z=17/10
Question 5 Convertir 2,05 cm en m :

[ []205m [ ]0,00205 m [ ]0,205 m [ ]0,0205 m
Question 6 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

[] Apgse X B [] Apgse x [] mr2 [ ] 4mr?
Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(9¢ + 6) — 7(9t + 6).

[]—27t—18 [ ]3(9t+6) [ ] —3(9t+6) [ ] —28(9t +6)
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14u + u?.

(] (14 4 u)? [ 2(7+ 7u+w) L] (74 u)? L] (7—w)?
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (56 — 2)2.

[ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 —10b+4 [ ] 2562 —20b+4 [ ] 2502 —4
Question 10 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 226,2 cm3 [ ] 201,06 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 603,19 cm?




HENEENEEE B

HEEEE _ EEN +5/1/56+

rattrapage/ janvier — 2% 4 | CHENEVIER. Arthur
Question 1 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm [ ] 78,542 cm [ ] 31,42 cm
Question 2 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,00205 m [ ]2050m [ ]0,0205 m [ ]0,205m
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a? + 18a + 81.

[](9-a)? []2(a+9a+9) L] (a+9)? [ ] (a+18)?

Question 4 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[[]z<5/11 [ ] pas de solution [J6<=z []5/11<z

Question 5 Résoudre l’équation (=19 -2+ 14) - (=222 +22) =0

[Jz=14/190uz=1 [ ] pas de solution

[ ]x=14/19 [ Jaz=1
Question 6 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D %71'7"3 D 27r D 7r? D 4qr?
Question 7 Résoudre 'équation —5-x — 17 = —12

[[]a="1/17 []z=1 []z=1 []z=12/17
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(4b — 9) — 8(9 — 4b).

[ ] 12(4b—09) [ ] —12(4b—9) [ ] —16b+36 [ ] —32(4b—9)
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5¢ — 9)2.

[] 25¢2 — 45¢+ 81 [ ] 25¢2 — 90c + 81 [ ] 5¢2—90c+ 81 [[]25¢2 81

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(2b — 9) + 6(2b — 9).

[ ]12(260-9) [ ]16b—72 [ ]—8(26—9) [ ]8(26—09)




HNNEEEEEE B
EEEEN B +6/1/55+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |DELAMARCHE Eve

Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 9(10u — 8) + 5(8 — 10u).

[ ] 140u —112 [ ]4(10u—28) [ ] —4(10u—8) [ ] 45(10u —8)

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f +4).

[]—4f-38 [ ] —15(2f +4) [] —22f +4) []20@2f+4)
Question 3 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :
[ ] 201,06 cm® [ ] 603,19 cm? [ ]226,2 cm? [ ]75,40 cm?

Question 4 Résoudre 'inéquation 14 -2 +4 > 8

[J2/7<= []-10<z [ Jz<2/7 [ ] pas de solution
Question 5 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

|:| 27r |:| 4mr? D %m"?’ |:| 7r?
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7u + 9)2.

[ ] 49u2 + 126u + 81 [ ] 4902 +81 [ ] 7u? +126u+ 81 [ ] 49u2 + 63u + 81

Question 7 Résoudre ’équation (18 -z —12) - (6 -z — 16) =0

[ ]z=8/3 [ ] pas de solution

[ []z=2/3 [ Jz=2/30uz=8/3

Question 8 Résoudre ’équation —19 -z 4+ 12 = 13

[ ]z=31/12 [ ]z=-1/19 [[]z=1/19 [ ] z=-=8/3
Question 9 Convertir 12,5 mm en m :
[]1,25m [ ]125m [ ]0125m [ 10,0125 m

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12g + g2.

[](6+9)? [] 12+ g)? [ ] 2(6+6g+9) [](®6-9)?




EEEEE H B +7/1/54+
rattrapage,/ janvier — 2% 4 | DUPERRAY Mathys
Question 1 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5b — 2)2.
[ ] 2562 — 206+ 4 [] 2502 —14 [ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 —10b+4

Question 2 Résoudre ’équation 2 -z — 10 = —15

[ ]z=5/2 [ ]2z=6/5 [ ] z=-17/10 [[]z=-15/2
Question 3 Résoudre I’équation (16 -z +7) - (=7-2—12) =0

[ ]z=-7/16 [ Jz=-12/7Touz=-7/16

[ ]z=-12/7 [ ] pas de solution

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9a — 3) + 6(3 — 9a).

[ ] —3(9a—3) [] 18(9a - 3) [ ]8la—27 []3(9a—3)
Question 5 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm [ ]0,125m [ ]1250cm [ ]125cm
Question 6 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm® [ ]31,42 cm?
Question 7 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

Daxbxc |:|7T’f’2 l:’471’7“2 D%
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(3z — 10) + 5(3z — 10).

[ ] 93z —10) [ ] 20(3z — 10) [[]272—-90 [ ] —9(3z — 10)
Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a? + 18a + 81.

L] (a+9)? []2(a+9a+9) L] (9—a)? [ ] (a+18)2

Question 10 Résoudre 'inéquation —17 -z + 21 > 20

[ Jz<1/17 [J1/17<= [J16<x [ ] pas de solution




HNNEEEEE RN
EEEEE B B +8/1/53+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |[DURAND Mano

Question 1
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(6z — 2) — 6(6z — 2).

[]—12z+4 [ ] —2(62-2) [ ] —24(62 —2) [ ]2(62—2)

Question 2 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[ ] pas de solution []5/11<x [J6<=z [[]z<5/11

Question 3 Résoudre l’équation (—7-2+4+13)-(24-2+11)=0

[[]z=-11/24 [ ]z=-11/24 ou z = 13/7

[ ] pas de solution [ ]z=13/7
Question 4 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 226,2 cm3
Question 5 Convertir 1,05 km en m :

[ ]10,5m [ ]0,00105 m [ []105m [[]1050m

Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(4b — 9) — 8(9 — 4b).

[ ] —16b+ 36 [ ] —32(4b— 9) [ ] —12(4b—9) []12(4b—9)
Question 7 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

[] Apase x b [] 4nr? [[] mr2 [] $Abase X h
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de m? + 18m + 81.

L] (m+18)? L] (m+9)? L] 2(m+9m+9) L] (9—m)?

Question 9 Résoudre ’équation —18 -z + 12 = —13

[ ] z=25/18 [ []z=5/2 [ ] z=25/18 [[]z=>5/12

Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (4¢g — 5).

[ ] 1642 — 40q + 25 [] 16¢% —25 [ ] 4¢% —40q + 25 [ ] 1642 — 20q + 25




HEEEE H BN +9/1/52+
rattrapage,/ janvier — 2% 4 | FIGEAC Myrtille
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 8(4m — 7) — 4(7 — 4m).
[ ] —32(4m —7) [ ] —12(4m —7) [ ]12(4m—7) [ ]16m —28

Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8¢q + 9) — 4(8¢ + 9).

[ ] —16¢—18 [ ]2(8¢+9) [ ] —2(8¢+9) [ ] —8(8¢+9)

Question 3 Résoudre l'inéquation —22 -z + 10 > —9

[ ] pas de solution [[]19/22 <z [Jz< 19/22 [ ]3<uz
Question 4 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

D47rr2 Déwxﬂxh l:’ﬂ'X’r‘QXh Dwrz
Question 5 Résoudre ’équation (5-z + 16) - (=8 -2 +20) =0

[ ]z=5/2 [ ]a=—-16/50uz=>5/2

[ ] pas de solution [ ]z=-16/5
Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12g + g°.

[ (12 +9)2 L] 692 [ 6+9)2 [J2(6+69+9)
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.

[ ]9n2—49 [ ] 9n2—21n+49 [ ] 9n? —42n+49 [ ] 3n2—42n+49
Question 8 L’aire d’'un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 314,16 cm?

Question 9 Résoudre ’équation —22 -z 4+ 6 = —6

[ ]z=-6/11 [ ]z=8/3 [ ]x=6/11 [ ]x=14/3

Question 10 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,00205 m [ ]0,205m [ ]0,0205 m [ ]2050m




HNNEEEEE N B

EEEEN BN +10/1/51+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |JACOLIN Chloé
Question 1 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

|:| 47rr? |:| mr? D %m“3 |:| 27r
Question 2 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(7n — 3) + 6(3 — Tn).

[ ] 56n—24 [ ] —4(7n-3) [ ]12(7n —3) [ ]4(7n—3)
Question 3 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (10a + 2)2.

[ ] 100a2 + 40a + 4 [ ] 100a2 + 4 [ ] 1042+ 40a + 4 [ ] 100a2 + 20a + 4

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 36 + 12h + h2.

[](12+h)? [ ](6—h)2 [ ]2(6+6h+h) [ ](6+h)?

Question 5 Résoudre ’équation —23 -z + 15 = —5

[ ]z=+6/5 [ ] 2=-20/23 [ ] z=20/23 [ ] 2=38/15
Question 6 Convertir 12,5 m en km :
[ ]0,0125 km [ ]0,00125 km [ ] 12500 km [ ]0,125 km

Question 7 Résoudre l'inéquation —22 -z + 10 > —9

[ ]x<19/22 [ ] pas de solution [13<z [[]19/22 <z

Question 8 Résoudre I’équation (23 -z —25) - (—12-2+23) =0

[ ] z=25/23 oux=23/12 [ ] z=23/12
|:| x =25/23 D pas de solution
Question 9 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :
[ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [] 75,40 cm3

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(8p +4) — 6(8p + 4).

[ ] —12(8p+4) [ ] —4(8p+4) [ ]48p+4) []-32p—16




HEEEE HE B +11/1/50+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |MAAZOUZ Abednour
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a® + 18a + 81.

L] (a+9)? []2(a+9a+9) [ ] (a+18)? L] (9-a)?
Question 2 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm? [ ] 603,19 cm® [] 75,40 cm?
Question 3 Convertir 1,05 m en km :

[ ] 0,00105 km [ ]0,0105 km [ ] 0,105 km [ ]1050m

Question 4 Résoudre I’équation (8- 4 10)- (2 -2 +24) =0
[]z=5/4 []a=12

[Jz=-120uz= —5/4 [ ] pas de solution

Question 5 Résoudre 'inéquation 4 -z +9 > —19

|:| —7T<z |:| pas de solution D -32<z |:| T <=7
Question 6 Résoudre ’équation 21 - x — 23 = —11

[ ] z=-4/7 [ ] z=-32/23 [ ]z=4/7 [ ] z=44/23
Question 7 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (9d — 4)2.

[ ]9d%—172d+ 16 [ ] 814216 [ ] 81d% —36d + 16 [ ] 8142 —172d + 16
Question 8 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D 7r? D %m“?’ |:| 4mr? D 2nr

Question 9
Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(7y — 3) — 8(3 — 7y).

[ ] —35y+15 [ ] —24(7y —3) [ ] -11(7y —3) [ ]11(7y —3)

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 2(5¢ — 3) + 7(5¢ — 3).

[ ]9(5¢—3) [ ] 45¢—27 [ ] 14(5¢ - 3) [ ] -9(5¢—3)




HNNEEEEE BN
HEEEN __BEE +12/1/49+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |PERNIOLA Jiliane

Question 1 Résoudre I’équation (—6-x+5)-(—24-2—4) =0

[ ]z=1/6 [ ]2z=5/6

[ Jz=-1/60uz=5/6 [ ] pas de solution
Question 2 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

D %71’7’3 D mr? |:| 4mr? D 27r
Question 3 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,542 cm [ ]31,42 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm

Question 4 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(2f +4) — 5(2f + 4).

[]—15(2f +4) []-4r-38 [ ]22f+4) [ ] —202f +4)

Question 5 Résoudre ’équation —5 -2 — 17 = —12

[ Jz=1 [ ]a=1/17 [ ] z=12/17 []z=1
Question 6 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5b — 2)2.
[ ]2562—4 [ ] 562 —20b+4 [ ] 2562 —10b+4 [ ] 2562 — 206+ 4

Question 7 Résoudre 'inéquation —21 -z —6 > —13

[ ] pas de solution [Jz<1/3 [J1a<a [J1/3<a
Question 8 Convertir 12,5 m en cm :
[ ]1250cm [ ]125 cm [ ] 12500 cm [ ]0,125m

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9g — 2) + 7(2 — 9g).

[ ] 4(99-2) []21(99-2) [] 909 —20 [ ] —4(99-2)

Question 10 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a® + 18a + 81.

[]9—a)? [ ] 2(a+9a+9) [ ] (a+18)2 [ ] (a+9)?




HENEN ___BEEEE +13/1/48+

rattrapage/ janvier — 2% 4 |RAJOHNSON Mila
Question 1 La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

[ ] 4mr? [ ] nr? D%TFX’I‘QXh [ Jrxr2xh
Question 2 Résoudre ’équation 19 - x + 23 = 14

[ ]z=29/19 [ ]2=5/23 [ ] z=4/23 [ ]z=9/19
Question 3 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(2y + 3) — 10(2y + 3).

[ ] -5(2y+3) [ ]5(2y+3) [ ]—-10y—15 [ ] —50(2y +3)
Question 4 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm?

Question 5 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (7f + 10)2.

[ ] 72+ 140f + 100 [ ] 49f2+140f + 100 [ ] 492+ 100 [ ]49f%+70f + 100

Question 6 Résoudre l'inéquation —11 -z —4 > —9

[J6<=z [[]z<5/11 [ ]5/11<=z [ ] pas de solution

Question 7 Résoudre I’équation (15-z+14) - (=17-2—5) =0

[ ] z=-14/15 0uz = —5/17 [ ] pas de solution
[ ]z=14/15 [ ]ax=-5/17
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de a® + 18a + 81.
[ ]2(a+9a+9) [ ](9—-a)? L] (a+9)? [ ] (a+18)?2

Question 9 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(9z — 8) + 6(8 — 9x).

[ ] 18(9z —8) [] —3(9z —8) [[]81z—72 [] 309z —8)

Question 10 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]1250cm [ 10,125 m [ ]125cm [ ] 12500 cm




EEEEE B +14/1/47+
rattrapage/ janvier — 2% 4 |RAULIN Maia
Question 1 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 49 + 14u + u?.
L] (14 +w)? L] 207+ 7u+wu) L] (7+w)? ] (7—w?
Question 2 Convertir 12,5 m en mm :
[ ]125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm [ ] 12500 mm

Question 3 Résoudre l'inéquation 24 - x + 17 > 2

[]-5/8<ax []-39<z [ ] pas de solution [ ]z<-5/8

Question 4 Résoudre I’équation (—6-2+5)-(—24-2—4) =0

[ ]z=5/6 [ ] pas de solution

[ ]z=1/6 [ Jz=—-1/6 ouz=5/6

Question 5 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 5(3d — 7) — 7(7 — 3d).

[[]123d—7) []-128d-7) [ ] -35(3d—7) [ ] —6d+14

Question 6 Résoudre ’équation 24 - x — 18 = 22

[ ]z=5/3 [ ]2z=7/3 [ ]z=-1/9 []z=-5/3

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 3(10m — 6) + 9(10m — 6).

[ ]2710m —6) [ ] 120m —72 [ ] —12(10m — 6) [ ] 12(00m —6)
Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm?
Question 9 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D %m“3 D 2 |:| 2mr D 472

Question 10 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (3n — 7)2.

[ ] 9n%—21n+49 [ ] 3n%—42n+49 [ ]on2—49 [ ] 9n%—42n+49
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Question 1 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :
|:| 7r? |:| %m“?’ D 4qr? |:| 2nr
Question 2 Convertir 2,05 cm en m :
[ ]0,00205 m [ ]205m [ ]0,0205 m [ ]0,205m

Question 3 Résoudre l'inéquation —16 - =z — 19 > 11

[ ] pas de solution [[]46 <z [ ]z<-15/8 [[]-15/8 <

Question 4 Résoudre I’équation (19-2—14)-(3-2—6) =0
[ Jz=14/19 ouaz =2 [[]z=2

[ ] pas de solution [ ]x=14/19

Question 5 Résoudre ’équation —4 - x — 24 = —20

[ ]z=2/3 [ ]z=5/6 [ Jz=1 [Jz=1
Question 6 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 6(6z — 7) — 2(7 — 62).
[ ]242—28 []-12(62—7) [ ] —8(62—7) [ ]8(62—7)

Question 7 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de 4(9t + 6) — 7(9t + 6).

[]3(9t+6) [] —28(9t +6) [ ] =39t +6) [[] —27t—18
Question 8 Donner une écriture factorisée (le plus possible) de m? + 18m + 81.

L] 2(m+9m+9) [ ] (m+18)? L]©-m)? L] (m+9)?
Question 9 Donner une écriture développée-réduite (le plus possible) de (5¢ — 9)2.

[ ] 25281 [ ] 25¢2 —90c+81 [ ]25¢2 —45¢+81 [ ] 5c¢2—90c+81
Question 10 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,54 cm3 [ ] 314,16 cm® [ ] 31,42 cm3 [ ] 523,60 cm®




